



В следственном управлении СК РФ по Ставропольскому краю состоялось новогоднее представление для детей сотрудников



Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организовало для детей сотрудников управления новогоднее мероприятие. Традиционная «Ёлка», в которой приняли участие свыше 40 детей, состоялась в административном здании следственного управления.

Перед началом представления детей развлекали сказочные герои. А уже через несколько минут в фойе появились Дед Мороз и Снегурочка. Малыши с удовольствием участвовали в веселых конкурсах, разгадывали загадки и водили хоровод вокруг красавицы-елки.

И дети, и их родители получили массу положительных эмоций, а каждому ребёнку вручили сладкий подарок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

29 Декабря 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1091614